



Изх. № 69/20-871/09.08.2013

ДО

Участник в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строителни и монтажни работи по проект: „Зелена и достъпна градска среда в община Благоевград. Обособена позиция №1 – Рехабилитация на улици и изграждане на велоалеи; Обособена позиция №2 – Изграждане на паркове“

Относно: Постъпили запитвания за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строителни и монтажни работи по проект: „Зелена и достъпна градска среда в община Благоевград. Обособена позиция №1 – Рехабилитация на улици и изграждане на велоалеи; Обособена позиция №2 – Изграждане на паркове“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Представям на Вашето внимание следните отговори на постъпили въпроси по горепосочената процедура:

Въпрос 1: В Количествена сметка за обособена позиция № 2 - Изграждане на паркове. Обект: изграждане на парк между ул. „Даме Груев“ и река Бистрица в кв. 216 – гр. Благоевград, част „ВП, Конструкции и паркоустройство“, настилки по алеи/протоари и пътеки, позиция 14 „Направа на настилка от сиви бет. Пл. 40/40 см по алеи, мерната единица е м.л., количество 1114,80. В чертеж детайл на алеи настилки – плочопътека и пътеки и детайл – настилка основни алеи, където са дадени за изпълнение този тип и размер плочи, ширината на пътеката варира от 200 до 350 см., при което е невъзможно ние да сметнем количеството плочки необходимо ни за изпълнение на алеите. Бихте ли потвърдили мерната единица м.л., и ако да бихте ли ни дали приемлив вариант за изчисление на количеството на плочите в м²?

Отговор: Допусната е техническа грешка в количествената сметка, като вместо м² е записано м.л.

Въпрос 2: В Количествена сметка за обособена позиция № 2 – Изграждане на паркове. Обект: изграждане на парк между ул. „Даме Груев“ и река Бистрица в кв. 216 – гр. Благоевград, част „ВП, Конструкции и паркоустройство“, настилки по алеи/протоари и пътеки, позиция № 8 „Направа на армирана циментова замазка за усилена настилка“, а в чертежа детайл-усилена настилка транспортна алея е показан профила на настилката, в който са предвидени 15 см трамбована базастра, констр. Арм. Бетон – 12 см., циментова замазка 2 см. и настилка от бетонови навета 20/10/5. Тъй като количеството в позиция № 8 „Направа на армирана циментова замазка за усилена настилка“ отговаря на количеството за армирания бетон от 12 см да е допусната техническа грешка при изчисляването на позиция № 8 и може да приемем, че това количество се отнася за армирания бетон под настилката от навета върху 2 см замазка?



Отговор: Настилката следва да се изпълни по детайла, като армировката се заложил в 12 см. бетонова настилка под павемата.

Въпрос 3: В обособена позиция 2, обект: „Изграждане на парк в ж.к. Еленово – I“
II етап липсва дендрологична ведомост с видовете и точното местозасаждане на дърветата, храстите и дървесните видове. Поради липса на конкретика в количествената сметка бихте ли ни предоставили проект за дендрологията на парка?

Отговор: Дендрологичната ведомост е приложена към отговори на въпроси с Изх. № 69-00-850, 69-00-852/07.08.2013 г. Точното местозасаждане на дърветата, храстите и растителните видове, да се изпълни съгласно „Паркоустройствен и дендрологичен проект“, приложен към работните проекти от Документацията за участие в процедурата.

Въпрос 4: В образец 2 (техническа оферта) за Обособена позиция 2, т.2.1.2 «Списък на посадъчния материал за озеленяване» е записано да се посочи процента на прихващане. Бихте ли уточнили какво точно се има предвид под процент на прихващане и има ли някакви граници, в които трябва да се побере техническото предложение?

Отговор: Възложителят изисква от участниците в процедурата 100 % прихващане на засадените дървета, храсти и растителни видове. Съгласно образец 2 „Техническа оферта“, изпълнителя се задължава да възстанови за своя сметка растителните видове, които не са се прихватили при посаждането им.

Настоящите разяснения да се считат за неразделна част от документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строителни и монтажни работи по проект: „Зелена и достъпна градска среда в община Благоевград. Обособена позиция №1 – Рехабилитация на улици и изграждане на велоалеи; Обособена позиция №2 – Изграждане на паркове“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г.

АТАНАС КАМБИТОВ
Кмет на община Благоевград

